



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

## PORTARIA N.º 1374/2016

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-riograndense, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o teor do Formulário para Designação do dia 11/05/2016,

### RESOLVE

Retificar a Portaria n.º 1.352, de 17/05/2016, publicada no D.O.U. de 18/05/2016, Seção 2, página 27, referente a designação de função gratificada da servidora ELISANE PINTO DA SILVA MACHADO DE LIMA, conforme disposição *infra*:

Onde se lê: "..., para exercer a função de Coordenadora da Coordenadoria de Apoio Pedagógico e de Assistência Estudantil (FG-2), da Diretoria de Ensino, câmpus Pelotas...".

Leia-se: "..., para exercer a função de Coordenadora da Coordenadoria da Área de Linguagens, Códigos e suas Tecnologias (FG-2), do Departamento de Ensino de Formação Geral, Diretoria de Ensino, câmpus Pelotas...".

Pelotas, 19 de maio de 2016.

Janete Otte  
Vice-reitora  
Reitora em exercício